AGOHEHT: XHKC2 Hesckoro PaioHa
Anpec: r. CankT-TeTepbypr, Unmbanuna 44 [ CLC
OBcnyxuBatowan oprakniaums: 3A0 "foMTenekom”

OTyer o TennonoTpebneruu no npubopam Y¥YTI 32 okTabps 2015
Horosop:
CTpouT.Anpec: LumbanuHa 44
Tenetor: (812) 313-47-06

TenedoH:

Y3en yueta: CLC
Kop Y¥T3:
PaccmMaTpusaTh COBMECTHO € YYT3:

WCcTouHMK 251 HEBCKaA KOTENbHas Cxema noaknoyeHns: OsyxTpySHas rpacmk: 150/70
—
YCTaHOBNEHHBIE NPUBODSI: YacoBbIe U CYTOYH. 3pXMBbI B Qannax: BKT7-207191-4(c)-1015.bxt
BuiducnuTens: BKT-7 N2 207191 Pexum (cxema): 3001 Npwbops! YYT3 nosepeHs! A0 Txs, rp.C= 10,59
MopaoulTp.(M1): pacxopomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: Mpeobp.aasnetun:
ObpatH,Tp.(M2): pacxoaomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: Mpeobp.Aaenexus:
Tp-a. MBC(M3): pacxopoMep: Gmin= Gmax= TepMonpeotp.: Mpeobp.aasnexus:
TP.UMPK.MBC(M4): pacxopoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.aasnexus:
Tp.noanuTru(VS): pacxonoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeotp.aasnexus:
PACHETHBIA ANMOPUTM: 3uMa: J=M17(N1-NxB)-M2*(hi-hxB) neto: Q=MI1*(hl-hxB)-M27(N-NXB)
[loroBOpHble Harpy3ku, Mkan/yac: Qrex.not.= Qrec=
[lOroBOpHLIE HArpy3ku (cp.yac), Mkanjuac: = % Qrec.cp=
[loroBOpHbIE Pacxops! (Cp.CyT.), T/cyT: § o_mw Grex.nor. Grec=0
DAk TMMECKOe NOTPCONENHE 3a NPEALIAYLLMIA OTHETHBIM NepUOA € 01.10.2015 No 23.10.2015 " ObLiee
Yyet oTonnenme (TB-1) Yuer MBC (TB-2) CHIPOT os Tt TennonoTp-e
Aata v HC M1, M2, dM, T T2, dT, P1 P2 Qoronn M3, M4, am, v3 V4 dvrec | Vnoan T3, T4, Qrec obul. | Qrec uan. Qrex.rec Q obuw,
4ac T T T C C i ri/cM2 [kan 2 T T M.KyD M.KY6. M.KyE C G [kan rkan fkan. [Kan.
01.10.15 24,00 73,36 73,21 0,15 63,62 34,26 29,35 7,00 = % = 2 = - . - - = = T = 2,17
02.10.15 24,00 73,36 73,21 0,15 63,62 34,26 29,35 7,00 = £ & = < - - - - = = = - 2,17
03.10.15 24,00 73,36 73,21 0,15 63,62 34,26 29,35 7,00 = % = = - - - - = < = o - 2,17
04.10.15 24,00 73,36 73,21 0,15 63,62 34,26 29,35 7,00 = = = - - - & = & 2 - 3 = 2,17
05.10.15 24,00 73,36 73,21 0,15 63,62 34,26 29,35 7,00 % o - - - - i 3 = £ E 3 - 2,17
06.10.15 24,00 73,36 ...w.ué 0,15 63,62 34,26 29,35 7,00 = = - - - - = 5 = 5 3 = - 2,17
07.10.15 24,00 73,36 73,21 | 0,15 63,62 34,26 29,35 7,00 o - 2 - - = - < = " b - 2,17
08.10.15 24,00 73,36 7321 0,15 63,62 34,26 29,35 = 5 - - - = : = B Z = ¥ 2,17
09.10.15 24,00 73,36 7321 \| 015 63,62 34,26 29,35 . - - = £ = g = * 2 = - 2,17
10.10.15 24,00 73,36 73,21 0,15 63,62 34,26 29,35 - - = = ® = £ 5 by & - £ - 2,17
11.10.15 24,00 73,36 73,21 0,15 63,62 34,26 29,35 - - = 2 - i = 2 5 & i - =~ 2,17
12.10.15 24,00 73,36 73,21 0,15 63,62 34,26 29,35 - = = s = = & % g 2 gl b - 2,17
13.10.15 24,00 73,36 73,21 0,15 63,62 34,26 29,35 = = = € = = £ z - 5 o % - 2,17
14.10.15 24,00 - 70,02 70,02 i 0,00 64,50 33,63 30,87 & 2 = ] = - = 3 2 # m 2,16
15.10.15 24,00 - 70,55 69,23 1,32 64,17 33,53 30,64 ks - = a - & = - - = = 2,20
16.10.15 24,00 - 49,54 49,54 0,00 59,55 36,32 23,23 = = E = = & 5 it x 5 = 1,17
17.10.15 24,00 - 82,84 82,84 0,00 64,61 34,62 29,99 = < = = = 5 5 = = = = 2,48
18.10.15 24,00 - 58,42 59,47 -1,05 64,04 33,91 30,13 % r & = e z i = 7 = B 1,75
19.10.15 24,00 - 75,44 74,90 0,54 64,25 34,28 29,97 g il B = 5 = = - = = = 2,28
20.10.15 24,00 - 72,00 72,00 0,00 63,52 3291 30,61 3 = % i 5 T % = = . 7 2,20
21.10.15 24,00 - 72,53 72,14 0,39 €3,31 32,41 30,90 = 2 3 : 5 = = 2 % = -, 2,25
22.10.15 24,00 - 75,82 75,52 0,30 64,33 33,23 31,10 i 7 % E 7 = r = ‘ = = 2,37
23.10.15 24,00 - 106,48 106,48 0,00 63,89 37,80 26,09 = & Z 5 e - - - - - = 2,78
—
Cpeatee 24,00 B 73,36 73,21 0,15 63,62 34,26 29,35 z S Z s s - - - & = = N - 2,17
WToro 552,00 1687,37 1683,92 3,45 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 49,80 r A
v
1 T
MOKa33HWA CHETUHKOB Ha MOMEH Aara, mum_.qn M) M) M3() | M4(r) | V3(u3) | va{u3) JO CLIO (Tkan) Qx_.mﬁw (Tkan) pab, 4
Bl e 16.10.15 10:00 157,75 153,21 - - - - 6,25 -i -
24.10.15 02:00 768,68 763,96 - - - - 1 ] - :
MNepuon pacyera no CpeaHemMy: CYTOK, T
KONW4ECTso TENNOBOW 3HEPrM, PACCHHMTAHHOR N0 CPEAHEMY: Mkan; OTHETCTBEHHBIA Ja YHET Tenn0goiR 3Hepruu (oT aboHexTa) 1 Yi w 1§ ,.u K CI
Q6béM TENNCHOCKTENS, PACCHMTAHHBIA N0 CPenHeMy KyG.m; P :w... b wﬂm‘ ﬂOnm.w_._.mA
Meproa PackeTa no KOrosopy: / 7 SPHIRRN T HCPTOC
Mepwoa npeseliueHns t2: ~
KOPPEKTUPOBKE Ha TEMNEPATYPY XONOAHOR BOML! 1059 °C = 0,00 Tkan; o
WTore no nprbopam y-era: € YY4ETOM KOPPEKTUPOBOK 49,80 Twan;
Wrore ne npubopam yueta: C YYETOM KOPPEKTHPOBOK KyB.M.




